VISTA EXPLODIDA

q;cher

13687- FORNO ELETRICO FISCHER TURBO FAST
BANCADA 80L




VISTA EXPLODIDA (valida a partir de 01/11/22) 2/1 4

FORNO ELETRICO FISCHER TURBO FAST BANCADA 80L
13687 - 15635 - 220V

Vista explodida e lista de pecas,
validas apartir de:
novembro / 2022

ATENCAO!!
AO EFETUAR PEDIDOS VERIFICAR
PAGINA DE INSTRUQ@ES.

2z
Va4 77 Z




LISTA DE PECAS (valida apartir 01/11/22) 3/‘] 4

POS | ITENS DESCRICAO Q1D
1 | 13689 |QUADRO FORNO TURBO 1
2 | 32071 [CONJUNTO CORPO INTERNO FORNO TURBO FAST IF 01 1
3 | 26945 [BASE INFERIOR FORNO 80L 1
4 | 13699 |SUPORTE DO CORPO INTERNO FORNO TURBO 2
5 | 11163 [CONJUNTO SAIDA DO VAPOR FORNO COMBINADO 1
6 | 31925 |[FUNDO TRASEIRO FORNO IF 01 1
7 | 19896 [CONJUNTO PAINEL DO FORNO TURBO 1
8 | 13719 [SUPORTE TIMER FORNO TURBO 1
9 | 13720 [SUPORTE TERMOSTATO FORNO TURBO 1
10 | 13675 [SUPORTE DIREITO PORTA FORNO TURBO 1
11 | 13677 [SUPORTE ESQUERDO PORTA FORNO TURBO 1
12 | 13679 [SUPORTE SUPERIOR PORTA FORNO TURBO 1
13 | 13681 [SUPORTE INFERIOR PORTA FORNO TURBO 1
14 | 13683 [SUPORTE SUPERIOR DO VIDRO FORNO TURBO 1
15 | 13685 [TRAVA INFERIOR VIDRO FORNO TURBO 2
16 | 11213 [CONJUNTO VIDRO FORNO COMBINADO 1
17 | 13674 [VIDRO INTERNO FORNO COMB 4X440X576 1
18 | 31923 [SUPORTE DO MOTOR IF 01 1
19 | 26929 [PROTETOR TERMICO NAO AUTO-RELIGAVEL 1
20 | 16360 |PARAF CAB PANELA FCINOX 304 M4 X 16 NT 5
21 | 21556 |HELICE FORNO TURBO FAST 1
22 | 18129 [PORCA SEXT INOX 304 M8 1
23 | 4992 |ARRUELA LISA 5/16" ESP 2MM INOX 1
24 | 11215 |GRADE DE PROTECAO FORNO COMBINADO 1
25 | 30989 |RESISTENCIA CIRCULAR 220V 2.5 KW 1
26 | 13671 [ISOLAMENTO TERMICO TRASEIRO 670X465X18 1
27 | 13670 |ISOLAMENTO TERMICO FORN TURBO 14000X440X18 1
28 | 26198 |CHICOTE 220V FORNO 16 A 1
29 | 22853 [CABO ALIMENTACAO 220V FORN TURBO FAST 16A 1,5M NBR 14136 1
30 | 27143 |CONJUNTO PROTECAO MOTOR TURBO FAST 1
31 | 18129 [PORCA SEXT INOX 304 M8 5
32 | 20411 |PORCA SEXT ACO CARB M4 ZA S/OLEO 18
33 23 |ARRUELA DENTADA A4 ZN BRANCO DIN 125 22
34 | 7938 |PARAF CAB LENTILHA SERR AA FC DIN 7981 M3,5 X 13 ZB 52
35 | 12293 |ENGATE DE FIXACAO DO BULBO 1
36 538  [PORCA SEXT UNC 3/16" DIN 934 NT 4
37 | 11139 [GUARNICAO DO FORNO TURBO 1
38 | 13708 |GRADE LATERAL FORNO TURBO 2
39 | 13710 |GRADE FORNO TURBO 4
40 | 11627 |SUPORTE DA GRADE LATERAL DO FORNO 6
41 | 11884 |PARAF CAB ESCAREADA FCINOX 304 M4 X 12 NT 6
42 | 11885 |PARAF CAB PANELA FCINOX 304 M4 X 10 NT 12
43 | 13672 |ISOLAMENTO TERMICO MOTOR FORNO 1
44 | 26393 |PE SIMPLES PRT FORNO 4
45 34309 |[SUPORTE FRONTAL DOBRADICA IF 02 (Verinstrucdes) 2

11144 |GUIA DOBRADICA (C34-6508)PORTA FORNO COMBINADO (Ver instrucdes) 2
46 | 21559 |SUPORTE DA PROTECAO DO MOTOR 1
47 | 21561 |PROTECAO FUNDO TRASEIRO FORNO TURBO FAST 1
48 | 26946 |LATERAL ESQUERDA CORPO EXTERNO FORNO 80L 1
49 | 26947 |LATERAL DIREITA CORPO EXTERNO FORNO 80L 1
50 600  [TIMER DKJ-Y-120 16/30/32 1




LISTA DE PECAS (valida apartir 01/11/22)

POS [ ITENS DESCRICAO QTD
51 | 27447 |TERMOSTATO 320°C 1
52 | 1108 |MANIPULADOR ABS CROMADO TERMOSTATO 1
53 | 9557 |MANIPULADOR ABS CROMADO TIMER 1
54 | 492 |SINALEIRO BIVOLT-LP 08M-120/220V 11 A15/54 1
55 | 344 |INTERRUPTOR IPM01.1.5.1.G.1.0 FORNO 16 1
56 | 1203 |TECLA ABS FORNO 32 CROMADA 1
57 | 15558 |PUXADOR ALUMINIO ANODIZAINOX RETO 1
58 34310 |DOBRADICAPORTAFORNO IF 02 (ver instrugdes) 2

32819 |KIT DOBRADICAFORNO TURBO FAST (ver instrucdes) 2
59 | 26365 |GUARNICAO PUXADOR RETO 2
60 | 3775 |MOTOR 127/220V 4P 1/25 20MHP 50/60HZ B 1
61 | 21554 |SUPORTE DO EIXO MOTOR FORNO TURBO FAST 1
62 | 21593 |PARAF S/ CABECA SEXT INT M4 X5 TEMP 2
63 | 1754 |PARAF CAB CILINDRICAFC LATAO M4 X20 NT 1
64 | 274 |ARRUELALISAABAS5/32"ZN 2
65 | 8235 |TERMINAL OLHAL R3401BF ( HOLLING SWORTH ) N°10 1
66 | 548 |REBITE ALUMINIO 4X9MM NATURAL AD 535 S 72
67 | 16002 |CONECTOR RBP 4
68 | 19497 |PARAF CAB OVALADAFC M4 X5 OMPRT 4
69 | 21562 |PROTECAO SUP FUNDO TRASEIRO FORNO TURBO FAST 1
70 | 16278 |CORPO EXTERNO SUPERIOR 1
71 | 19251 |PARAF CAB PANELAFC TRILOB M3,5 X 10 ZP 2
72 | 30987 |PORCELANAPASSARESISTENCIAFORNO TURBO FAST 2
73 | 30988 |SUPORTE RESISTENCIATURBO FAST 2
74 | 20143 |PROTECAO DALAMPADA 1
75 | 20129 |SOQUETE S/ LAMPADA 1
76 | 19337 |LAMPADAHALOGENA 220V 25W G9 1
77 | 847 |REBITE ALUMINIO 4 X5,8 NTAD 523 S 4
19591 [ETIQINST PAPEL SIMB EQUIPOTENCIALIDADE 1
203 |ETIQINST RETIRAR PELICULA 1
19185 [ETIQINST SEGURANCAALERTA QUEIMADURA 1
13935 |MANUAL INSTRUCOES FORNO BANCADA TURBO FAST 1
12353 |EMBAL PAPELAO OND FORNO BANC COMBINADO 1
12354 [CALCO EPS SUP FORNO COMBINADO 2
12355 |CALCO EPS FRONTAL FORNO COMBINADO 2
12356 [CALCO EPS INF FORNO COMBINADO 2
12391 [CALCOEPS SUPERIOR CENTRAL FORNO COMBINADO 1
260 |ETIQ INST PAPEL SIMBOLO TERRA 1
209 |ETIQINST CABO ALIMENT 220V (CHURRASQ) 1
14779 [ETIQIDENTIF FORNO TURBO FAST 220V 1
14785 [ETIQ COD BARRAS FORNO TURBO FAST 220V 1




INSTRUCOES PARA EFETUAR PEDIDO 5/1 4

ATENCAO: Dobradica
Fornos produzidos apartir de SETEMBRO 2023;

Substituido os itens:

11144 GUIA DOBRADICA (C34-6508) PORTA FORNO COMBINADO
32819 KIT DOBRADICA FORNO TURBO FAST

Pelos itens:

34309 SUPORTE FRONTAL DOBRADICAIF 02

34310 DOBRADICA PORTA FORNO IF 02




VISTA EXPLODIDA (PORTARIA 446)

FORNO ELETRICO FISCHER TURBO FAST BANCADA 80L
13687 - 15635 - 220V

Vista explodida e lista de pecas,
validas apartir de:
junho / 2016

(Adequado a portaria 446)

ATENCAO!!
AO EFETUAR PEDIDOS VERIFICAR
PAGINA DE INSTRUQ@ES.




LISTA DE PECAS (PORTARIA 446)

POS | ITENS DESCRICAO QTD
1 13689 |QUADRO FORNO TURBO

13691 [CONJUNTO CORPO INTERNO FORNO TURBO

27142 |CONJUNTO CORPO INTERNO TURBO FAST (ver instrugoes)

13697 |FUNDO DO FORNO TURBO

26945 |BASE INFERIOR FORNO 80L

4 13699 |[SUPORTE DO CORPO INTERNO FORNO TURBO

5 11163 |CONJUNTO SAIDA DO VAPOR FORNO COMBINADO

6 21563 [FUNDO TRASEIRO FORNO TURBO

7

8

9

19896 |[CONJUNTO PAINEL DO FORNO TURBO

13719 |SUPORTE TIMER FORNO TURBO

13720 [SUPORTE TERMOSTATO FORNO TURBO

10 13675 |SUPORTE DIREITO PORTA FORNO TURBO

11 13677 |[SUPORTE ESQUERDO PORTA FORNO TURBO

12 13679 |SUPORTE SUPERIOR PORTA FORNO TURBO

13 13681 |[SUPORTE INFERIOR PORTA FORNO TURBO

14 13683 |[SUPORTE SUPERIOR DO VIDRO FORNO TURBO

15 13685 |TRAVA INFERIOR VIDRO FORNO TURBO

16 11213 |[CONJUNTO VIDRO FORNO COMBINADO

17 13674 |VIDRO INTERNO FORNO COMB 4X440X576

18 | 21571 [BASE DO MOTOR FORNO COMBINADO

21557 |TERMOSTATO DE SEGURANCA

26929 |PROTETOR TERMICO NAO AUTO-RELIGAVEL (verinstrugoes)
21 21556 |HELICE FORNO TURBO FAST

22 18129 |PORCA SEXT INOX 304 M8

23 4992 |ARRUELA LISA 5/16" ESP 2MM INOX

24 11215 |GRADE DE PROTEGAO FORNO COMBINADO

26935 |RESISTENCIA 2.4 KW CIRCULAR (ver instrugoes)

25 26197 |RESISTENCIA 220V-2.4 KW ISOLACAO VULCANIZADA (ver instrugoes)
13709 |RESISTENCIA FORNO TURBO 220V 2400W

26 13671 |[ISOLAMENTO TERMICO TRASEIRO 670X465X18

27 13670 |[ISOLAMENTO TERMICO FORN TURBO 14000X440X18

26198 |CHICOTE 220V FORNO 16 A (ver instrugoes)

22852 |CHICOTE 220V FORNO TURBO FAST

29 22853 |CABO ALIMENTACAO 220V FORN TURBO FAST 16A 1,5M NBR 14136
23692 |CONJUNTO PROTEGAO MOTOR FORNO

19

28

[l N N e e e I I N I TN N YN N S N N S N N Y SN N S SN N N SN

30 27143 |CONJUNTO PROTECAO MOTOR TURBO FAST (verinstrugoes)

10453 |PARAF CAB ESCAREADA FCTRILOB M3,5 X 8 ZA
3 7938 |PARAF CAB LENTILHA SERR AA FCDIN 7981 M3,5 X 13 ZB
32 20411 |PORCA SEXT ACO CARB M4 ZA S/OLEO 18
33 23 ARRUELA DENTADA A4 ZN BRANCO DIN 125 17
34 7938 |PARAF CAB LENTILHA SERR AA FCDIN 7981 M3,5 X 13 ZB 49

35 12293 |[ENGATE DE FIXACAO DO BULBO 1
36 538 PORCA SEXT UNC 3/16" DIN 934 NT 4
37 11139 [GUARNIGAO DO FORNO TURBO 1
38 13708 |GRADE LATERAL FORNO TURBO 2
4
6
6

39 13710 |GRADE FORNO TURBO
40 11627 [SUPORTE DA GRADE LATERAL DO FORNO
41 11884 [PARAF CAB ESCAREADA FCINOX 304 M4 X 12 NT

42 | 11885 |PARAF CAB PANELA FCINOX 304 M4 X 10 NT 12
43 | 13672 |[ISOLAMENTO TERMICO MOTOR FORNO 1
" 26393 |PE SIMPLES PRT FORNO (VER INSTRUGOES) 4

10001 |CONJ PE CROMADO FORNO 4
45 | 11144 |GUIA DOBRADIGA (C34-6508)PORTA FORNO COMBINADO 2
46 | 21559 |[SUPORTE DA PROTEGAO DO MOTOR 1
47 | 21561 |PROTEGAO FUNDO TRASEIRO FORNO TURBO FAST 1
18 16280 |LATERAL ESQUERDA CORPO EXTERNO 1

26946 |LATERAL ESQUERDA CORPO EXTERNO FORNO 80L 1
29 16279 |LATERAL DIREITA CORPO EXTERNO 1

26947 |LATERAL DIREITA CORPO EXTERNO FORNO 80L 1
50 600 |TIMER DKJ-Y-120 16/30/32 1




LISTA DE PECAS (PORTARIA 446)

POS| ITENS DESCRICAO QTD
51 | 27447 |TERMOSTATO 320°C

52 | 1108 [MANIPULADOR ABS CROMADO TERMOSTATO

53 | 9557 [MANIPULADOR ABS CROMADO TIMER

54 | 492 |[SINALEIRO BIVOLT-LP 08M-120/220V 11 A15/54

55 | 344 [INTERRUPTOR IPM01.1.5.1.G.1.0 FORNO 16

56 | 1203 |[TECLA ABS FORNO 32 CROMADA

57 | 15558 [PUXADOR ALUMINIO ANODIZAINOXRETO

58 | 16268 |[DOBRADICA (C34-6007) PORTAFORNO COMBINADO
59 | 26365 |GUARNICAO PUXADOR RETO

60 | 3775 [MOTOR 127/220V 4P 1/25 20MHP 50/60HZ B

61 | 21554 [SUPORTE DO EIXO MOTOR FORNO TURBO FAST

62 | 21593 [PARAF S/ CABECASEXT INT M4 X5 TEMP

63 | 1754 [PARAF CAB CILINDRICAFC LATAO M4 X20 NT

64 | 274 |ARRUELALISAABA5/32"ZN

65 | 8235 [TERMINAL OLHAL R3401BF ( HOLLING SWORTH ) N°10
66 | 548 [REBITE ALUMINIO 4X9MM NATURAL AD 535 S

67 | 16002 [CONECTOR RBP

68 | 19497 |PARAF CAB OVALADAFC M4 X5 OMPRT

69 | 21562 |[PROTECAO SUP FUNDO TRASEIRO FORNO TURBO FAST
70 | 16278 |CORPO EXTERNO SUPERIOR

71 | 19251 |PARAF CAB PANELAFC TRILOB M3,5 X 10 ZP

72 | 26933 |PORCELANAPASSARESISTENCIA ( ver instrugoes)

73 | 26934 [PORCELANA SUPORTE RESISTENCIA ( ver instrucées)
74 | 20143 |[PROTECAO DALAMPADA

75 | 20129 [SOQUETE S/LAMPADA

76 | 19337 [LAMPADAHALOGENA 220V 25W G9
19591 |ETIQ INST PAPEL SIMB EQUIPOTENCIALIDADE

203 |ETIQINST RETIRAR PELICULA
19185 [ETIQ INST SEGURANCA ALERTA QUEIMADURA
13935 |MANUAL INSTRUCOES FORNO BANCADA TURBO FAST
12353 |EMBAL PAPELAO OND FORNO BANC COMBINADO
12354 [CALCO EPS SUP FORNO COMBINADO
12355 [CALCO EPS FRONTAL FORNO COMBINADO
12356 [CALCO EPS INF FORNO COMBINADO
12391 [CALCO EPS SUPERIOR CENTRAL FORNO COMBINADO
260 |ETIQINST PAPEL SIMBOLO TERRA

209 |ETIQINST CABO ALIMENT 220V (CHURRASQ)
14779 |ETIQ IDENTIF FORNO TURBO FAST 220V
14785 |ETIQ COD BARRAS FORNO TURBO FAST 220V

= AN = IND= 1= ININ=_ -

~
N

A a2 INdDIINIA A2,




INSTRUCOES PARA EFETUAR PEDIDO 9/1 4

ATENCAO: PE DO FORNO

Fornos produzidos apartir de NOVEMBRO 2018 utilizam
o item 26393 - PE SIMPLES PRT FORNO

ATENCAO:

Fornos produzidos apartir de outubro 2018 utilizam itens
em azul na lista de pecas.

ATENCAO:

Fornos produzidos apartir de agosto 2018 utilizam itens
em vermelho na lista de pecas.

CHICOTE

Fornos produzidos a partir de setembro de 2017, utilizam um novo
codigo de chicote, para efetuar pedidos referente a esse item
solicitar o cdédigo conforme abaixo:

26198 — Chicote 220V forno 16A

RESISTENCIA

Fornos produzidos a partir de setembro de 2017, utilizam um novo
codigo de resisténcia, para efetuar pedidos referente a esse item
solicitar o codigo conforme abaixo: .

26197 — Resisténcia 220V — 2.4kW isolagao vulcanizada




DIAGRAMA ELETRICO (PORTARIA 446) 10/14

Interruptor 1ampada

L&mpada

-l

®

a

CHAVE TERMICA

H% ©
@

©

TERMOSTATQ
£)

N4

(t

©

AZUL
MARROM

TERRA




VISTA EXPLODIDA

Forno Elétrico Fischer Turbo Fast Bancada
13687 - 15635

O soquete da
lampada é
encaixado de
dentro para fora
do corpo interno
do forno.




LISTA DE PEGAS 12/14

POS|ITENS DESCRICAO QTD
13689 |QUADRO FORNO TURBO
13691 |CONJUNTO CORPO INTERNO FORNO TURBO
13697 |FUNDO DO FORNO TURBO
13699 |SUPORTE DO CORPO INTERNO FORNO TURBO
11163 |CONJUNTO SAIDA DO VAPOR FORNO COMBINADO
13701 [FUNDO TRASEIRO FORNO TURBO
19896 |CONJUNTO PAINEL DO FORNO TURBO
13719 |SUPORTE TIMER FORNO TURBO
13720 |SUPORTE TERMOSTATO FORNO TURBO
13675 |SUPORTE DIREITO PORTA FORNO TURBO
13677 |SUPORTE ESQUERDO PORTA FORNO TURBO
13679 |SUPORTE SUPERIOR PORTA FORNO TURBO
13681 [SUPORTE INFERIOR PORTA FORNO TURBO
13683 |SUPORTE SUPERIOR DO VIDRO FORNO TURBO
13685 [TRAVA INFERIOR VIDRO FORNO TURBO
11213 |CONJUNTO VIDRO FORNO COMBINADO
13674 |VIDRO INTERNO FORNO COMB 4X440X576
11209 |BASE DO MOTOR FORNO COMBINADO
12299 |SUPORTE SUPERIOR DA MICRO CHAVE
1053 |SOQUETE C/LAMPADA 220V-77.225.3201.10
11216 |HELICE FORNO COMBINADO
11639 [PORCA EIXO MOTORNSEXT CHAVE 12 ROSCA
4992 |ARRUELA LISA 5/16" ESP 2MM INOX
11215 |GRADE DE PROTECAO FORNO COMBINADO
13709 |RESISTENCIA FORNO TURBO 220V 2400W
13671 |ISOLAMENTO TERMICO TRASEIRO 670X465X18
13670 |ISOLAMENTO TERMICO FORN TURBO 14000X440X18
13711 |CHICOTE 220V FORNO TURBO
13755 [CABO DE ALIMENTAGCAO 220V FORNO TURBO 16A 1,5M
13721 |[CONJUNTO PROTECAO MOTOR FORNO
477 |PARAF CAB OVALADA FC DIN 7985 M4 X 10 ZA
20411 |PORCA SEXT ACO CARB M4 ZA S/OLEO
23 |ARRUELA DENTADA A4 ZN BRANCO DIN 125
7938 |PARAF CAB LENTILHA SERR AA FC DIN 7981 M3,5 X 13 ZB
12293 [ENGATE DE FIXACAO DO BULBO
7366 |PRENSA CABO
11139 |GUARNICAO DO FORNO TURBO
13708 |GRADE LATERAL FORNO TURBO
13710 |GRADE FORNO TURBO
11627 |SUPORTE DA GRADE LATERAL DO FORNO
11884 |PARAF CAB ESCAREADA FC INOX 304 M4 X 12 NT
11885 |PARAF CAB PANELA FC INOX 304 M4 X 10 NT
13672 (ISOLAMENTO TERMICO MOTOR FORNO
10001 [CONJ PE CROMADO FORNO
11144 |GUIA DOBRADICA (C34-6508)PORTA FORNO COMBINADO
600 [TIMER DKJ-Y-120 16/30/32

3|a|3(3|a|=|a|R]2[a|e|e|~| 0| a| &|w|m| -

N
o

N
—_

N
N

N
w

N
&

N
(6)}

N
o))

N
~

N
oo

N
[(e]

w
o

w
RN

w
N

3801_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\l\)_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\l\)_\_\_\

w
w

w
~
N
o

w
()]

w
»

w
~

w
o

w
({e]

N
o

o|lo|a|N| ool

N
—

N
N
—
o

N
w

N
N

N
(&)

BN G N N

(o)
o




LISTA DE PECAS 13/14

POS|ITENS DESCRICAO QTD
51 | 4344 \TERMOSTATO 320°C
52 | 1108 |MANIPULADOR CROMADO TERMOSTATO_FORNO 32
53 | 9557 |IMANIPULADOR CROMADO TIMER_FORNO 32
54 | 492 |SINALEIRO BIVOLT- LP 08M-120/220V 11 A 15/54
55| 344 |INTERRUPTOR IPM01.1.5.1.G.1.0 FORNO 16
56 | 1203 |[TECLA ABS FORNO 32 CROMADA
57 {11183 |PUXADOR POLIDO FORNO COMBINADO
58 | 16268 IDOBRADICA (C34-6007) PORTA FORNO COMBINADO
59 | 50 |BUCHA SILICONE PUXADOR
60 | 3775 IMOTOR COD CF004422 CF 1/25 20MHP 110/220V 50/60HZ 4P
61 | 11637 |[SUPORTE EIXO MOTOR FORNO COMBINADO
62 | 11886 |[PINO ELASTICO D.3X15 MM
63 | 11233 IMICRORUTOR MINIATURA SERIE MV7 TIPO G3 FA1-KAP 220V
64 | 11227 |PARAF CAB PANELA FC M3 X 15 ZB
65 | 5321 |PORCA SEXTAVADA M3 ZINCADO
66 | 548 |REBITE ALUMINIO 4X9MM NATURAL AD 535S
67 | 16002 [CONECTOR RBP
68 | 15610 |PARAF CAB OVALADA FC DIN 7985 M4 X 5 ZP S/OLEO
69 | 11210 |ISUPORTE DA MICRO CHAVE
70 116278 |CORPO EXTERNO SUPERIOR
71 116279 |LATERAL DIREITA CORPO EXTERNO
72 116280 |LATERAL ESQUERDA CORPO EXTERNO
19185 |ETIQUETA DE SEGURANCA ALERTA QUEIMADURA
13935 [MANUAL INSTRUGAO FORNO TURBO FAST
12353 |EMBALAGEM PAP OND FORNO COMBINADO
12354 |CALCO EPS SUPERIOR FORNO COMBINADO
12355 |CALCO EPS FRONTAL FORNO COMBINADO
12356 |CALCO EPS INFERIOR FORNO COMBINADO
12391 |CALCO EPS SUPERIOR CENTRAL FORNO COMBINADO
260 |ETIQUETA INSTRUTIVA PAPEL SIMBOLO TERRA
209 |ETIQUETA .CABO ALIMENTACAO 220V (CHURRASQ)
6928 |REDE DE AUTORIZADOS PARA ELETRODOMESTICOS
14779 [ETIQUETA IDENTIFICAGAO FORNO TURBO FAST 220V
14785 |ETIQUETA CODIGO BARRAS FORNO TURBO FAST 220V

NIN| 222NN A~

(@]
»

Al alalaa2INININ|IAAlmAaAl~D™MO0




DIAGRAMA ELETRICO

~
”

©)

Luz

®
©
NG
©

n

© -

TERMOSTATQ
e —
£) |

SINALEIRO( )| :

®

©
AZUL
TERRA

Esquema Elétrico - Forno Elétrico Fischer Turbo Fast Bancada

A Irmaos Fischer S/A Industria e Comércio reserva-se o direito de alterar estas especificagoes e caracteristicas dos produtos
sem prévio aviso. Imagens meramente ilustrativas.

SAC: 0800 47 3535 ou 0800 729 3535




